

ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ, ગાંધીનગર

ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ અધિનિયમની કલમ-૩(૨) વર્ગ-ખ ચૂંટાયેલા સભ્યોની સામાન્ય ચૂંટણીના ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી પત્ર સાથે રજૂ કરવાના આધારોની વિગત દર્શાવતું પત્રક

ક્રમ	મત વિભાગની વિગત	ઉમેદવારી પત્ર સાથે સામેલ રાખવાના આધારો
૧	ખંડ-(૧) ઉત્તર બુનિયાદી શાળાઓ સિવાયની રજિસ્ટર થયેલી શાળાઓના હેડમાસ્તરો (આચાર્યો) નો મત વિભાગ	(૧) ઉમેદવારી પત્ર સાથે ૧૦૦/- રૂપિયાના સ્ટેમ્પ પેપર ઉપર ખંડ-(૧) માટે નિયત કરેલ નમૂના - (A) મુજબનું નોટરાઈઝ સોગંદનામું (૨) ઉમેદવારે ખંડ-(૧) માટે નિયત કરેલ નમૂના - (B) મુજબનું ના-વાંઘા પ્રમાણપત્ર (૩) જન્મ તારીખના પુરાવા તરીકે શાળા છોડ્યાનું પ્રમાણપત્ર અથવા SSCE પરીક્ષા પાસ કર્યાના પ્રમાણપત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ. (૪) ઉમેદવારી પત્ર સાથે આચાર્ય માટેની નિયત થયેલ લઘુત્તમ શૈક્ષણિક અને વ્યવસાયિક લાયકાતના ગુણપત્રક / પ્રમાણપત્ર અને આચાર્ય તરીકેની નિમણૂકના પત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ. (૫) ઉમેદવારી પત્ર સાથે આચાર્ય માટે શાળા સંચાલક મંડળના પ્રમુખ / મંત્રીશ્રીની સહીથી ઉમેદવારની સેવાપોથીના આધારે તૈયાર કરેલ અનુભવના પ્રમાણપત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ.
૨	ખંડ-(૨) રજિસ્ટર થયેલી ઉત્તર બુનિયાદી શાળાઓના હેડમાસ્તરો અને શિક્ષકોનો મત વિભાગ	(૧) ઉમેદવારી પત્ર સાથે ૧૦૦/- રૂપિયાના સ્ટેમ્પ પેપર ઉપર ખંડ-(૨) માટે નિયત કરેલ નમૂના - (A) મુજબનું નોટરાઈઝ સોગંદનામું (૨) ઉમેદવારે ખંડ-(૨) માટે નિયત કરેલ નમૂના - (B) મુજબનું ના-વાંઘા પ્રમાણપત્ર (૩) જન્મ તારીખના પુરાવા તરીકે શાળા છોડ્યાનું પ્રમાણપત્ર અથવા SSCE પરીક્ષા પાસ કર્યાના પ્રમાણપત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ. (૪) ઉમેદવારી પત્ર સાથે હેડમાસ્તર / શિક્ષક માટેની નિયત થયેલ લઘુત્તમ શૈક્ષણિક અને વ્યવસાયિક લાયકાતના ગુણપત્રક / પ્રમાણપત્ર અને હેડમાસ્તર / શિક્ષક તરીકેના હોદ્દાની નિમણૂકના પત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ. (૫) ઉમેદવારી પત્ર સાથે હેડમાસ્તર / શિક્ષક માટે શાળા સંચાલક મંડળ અને શાળાના આચાર્યની સંયુક્ત સહીથી ઉમેદવારની સેવાપોથીના આધારે તૈયાર કરેલ અનુભવના પ્રમાણપત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ.

ક્રમ	મત વિભાગની વિગત	ઉમેદવારી પત્ર સાથે સામેલ રાખવાના આધારો
૩	ખંડ-(૩) ઉત્તર બુનિયાદી શાળાઓ સિવાયની રજિસ્ટર થયેલી શાળાઓના શિક્ષકોનો મત વિભાગ	(૧) ઉમેદવારી પત્ર સાથે ૧૦૦/- રૂપિયાના સ્ટેમ્પ પેપર ઉપર ખંડ-(૩) માટે નિયત કરેલ નમૂના - (A) મુજબનું નોટરાઈઝ સોગંદનામું (૨) ઉમેદવારે ખંડ-(૩) માટે નિયત કરેલ નમૂના - (B) મુજબનું ના-વાંધા પ્રમાણપત્ર (૩) જન્મ તારીખના પુરાવા તરીકે શાળા છોડ્યાનું પ્રમાણપત્ર અથવા SSCE પરીક્ષા પાસ કર્યાના પ્રમાણપત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ. (૪) ઉમેદવારી પત્ર સાથે શિક્ષક માટેની નિયત થયેલ લઘુત્તમ શૈક્ષણિક અને વ્યવસાયિક લાયકાતના ગુણપત્રક / પ્રમાણપત્ર અને શિક્ષક તરીકેના નિમણૂંકના પત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ. (૫) ઉમેદવારી પત્ર સાથે શિક્ષક માટે શાળા સંચાલક મંડળ અને શાળાના આચાર્યની સંયુક્ત સહીથી ઉમેદવારની સેવાપોથીના આધારે તૈયાર કરેલ અનુભવના પ્રમાણપત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ.
૪	ખંડ-(૪) માધ્યમિક શિક્ષક તાલીમ કોલેજો અને સ્નાતક બુનિયાદી તાલીમ કોલેજોના પ્રિન્સિપાલોનો મત વિભાગ	(૧) ઉમેદવારી પત્ર સાથે ૧૦૦/- રૂપિયાના સ્ટેમ્પ પેપર ઉપર ખંડ-(૪) માટે નિયત કરેલ નમૂના - (A) મુજબનું નોટરાઈઝ સોગંદનામું (૨) ઉમેદવારે ખંડ-(૪) માટે નિયત કરેલ નમૂના - (B) મુજબનું ના-વાંધા પ્રમાણપત્ર (૩) જન્મ તારીખના પુરાવા તરીકે શાળા છોડ્યાનું પ્રમાણપત્ર અથવા SSCE પરીક્ષા પાસ કર્યાના પ્રમાણપત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ. (૪) ઉમેદવારી પત્ર સાથે પ્રિન્સિપાલ માટેની નિયત થયેલ લઘુત્તમ શૈક્ષણિક અને વ્યવસાયિક લાયકાતના ગુણપત્રક / પ્રમાણપત્ર અને પ્રિન્સિપાલ તરીકેની નિમણૂંકના પત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ. (૫) ઉમેદવારી પત્ર સાથે પ્રિન્સિપાલ માટે શાળા સંચાલક મંડળના પ્રમુખ / મંત્રીની સહીથી ઉમેદવારની સેવાપોથીના આધારે તૈયાર કરેલ અનુભવના પ્રમાણપત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ.
૫	ખંડ-(૫) રજિસ્ટર થયેલી ખાનગી માધ્યમિક શાળાઓ, માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓના બિન શૈક્ષણિક	(૧) ઉમેદવારી પત્ર સાથે ૧૦૦/- રૂપિયાના સ્ટેમ્પ પેપર ઉપર ખંડ-(૫) માટે નિયત કરેલ નમૂના - (A) મુજબનું નોટરાઈઝ સોગંદનામું (૨) ઉમેદવારે ખંડ-(૫) માટે નિયત કરેલ નમૂના - (B) મુજબનું ના-વાંધા પ્રમાણપત્ર (૩) જન્મ તારીખના પુરાવા તરીકે શાળા છોડ્યાનું પ્રમાણપત્ર અથવા SSCE પરીક્ષા પાસ કર્યાના

ક્રમ	મત વિભાગની વિગત	ઉમેદવારી પત્ર સાથે સામેલ રાખવાના આધારો
	કર્મચારીવર્ગ (સ્ટાફ) નો મત વિભાગ	<p>પ્રમાણપત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ.</p> <p>(૪) ઉમેદવારી પત્ર સાથે બિન શૈક્ષણિક કર્મચારી માટેની નિયત થયેલ લઘુત્તમ શૈક્ષણિક અને વ્યવસાયિક લાયકાતના ગુણપત્રક / પ્રમાણપત્ર અને બિન શૈક્ષણિક કર્મચારી તરીકેની નિમણૂકના પત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ.</p> <p>(૫) ઉમેદવારી પત્ર સાથે બિન શૈક્ષણિક કર્મચારી માટે શાળા સંચાલક મંડળ અને શાળાના આચાર્યની સંયુક્ત સહીથી ઉમેદવારની સેવાપોથીના આધારે તૈયાર કરેલ અનુભવના પ્રમાણપત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ.</p>
૬	ખંડ-(૬) રજિસ્ટર થયેલી ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓના શૈક્ષણિક કર્મચારી વર્ગ (સ્ટાફ) નો મત વિભાગ	<p>(૧) ઉમેદવારી પત્ર સાથે ૧૦૦/- રૂપિયાના સ્ટેમ્પ પેપર ઉપર ખંડ-(૬) માટે નિયત કરેલ નમૂના - (A) મુજબનું નોટરાઈઝ સોગંદનામું</p> <p>(૨) ઉમેદવારે ખંડ-(૬) માટે નિયત કરેલ નમૂના - (B) મુજબનું ના-વાંધા પ્રમાણપત્ર</p> <p>(૩) જન્મ તારીખના પુરાવા તરીકે શાળા છોડ્યાનું પ્રમાણપત્ર અથવા SSCE પરીક્ષા પાસ કર્યાના પ્રમાણપત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ.</p> <p>(૪) ઉમેદવારી પત્ર સાથે શૈક્ષણિક કર્મચારી માટેની નિયત થયેલ લઘુત્તમ શૈક્ષણિક અને વ્યવસાયિક લાયકાતના ગુણપત્રક / પ્રમાણપત્ર અને શૈક્ષણિક કર્મચારી તરીકેની નિમણૂકના પત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ.</p> <p>(૫) ઉમેદવારી પત્ર સાથે શૈક્ષણિક કર્મચારી માટે શાળા સંચાલક મંડળ અને શાળાના આચાર્યની સંયુક્ત સહીથી ઉમેદવારની સેવાપોથીના આધારે તૈયાર કરેલ અનુભવના પ્રમાણપત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ.</p>
૭	ખંડ-(૭) સરકારી માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓના શિક્ષકોનો મત વિભાગ	<p>(૧) ઉમેદવારી પત્ર સાથે ૧૦૦/- રૂપિયાના સ્ટેમ્પ પેપર ઉપર ખંડ-(૭) માટે નિયત કરેલ નમૂના - (A) મુજબનું નોટરાઈઝ સોગંદનામું</p> <p>(૨) ઉમેદવારે ખંડ-(૭) માટે નિયત કરેલ નમૂના - (B) મુજબનું ના-વાંધા પ્રમાણપત્ર</p> <p>(૩) જન્મ તારીખના પુરાવા તરીકે શાળા છોડ્યાનું પ્રમાણપત્ર અથવા SSCE પરીક્ષા પાસ કર્યાના પ્રમાણપત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ.</p>

ક્રમ	મત વિભાગની વિગત	ઉમેદવારી પત્ર સાથે સામેલ રાખવાના આધારો
		<p>(૪) ઉમેદવારી પત્ર સાથે શિક્ષક માટેની નિયત થયેલ લઘુત્તમ શૈક્ષણિક અને વ્યવસાયિક લાયકાતના ગુણપત્રક / પ્રમાણપત્ર અને શિક્ષક તરીકેના નિમણૂકના પત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ.</p> <p>(૫) ઉમેદવારી પત્ર સાથે શિક્ષક માટે શાળા સંચાલક મંડળ અને શાળાના આચાર્યની સંયુક્ત સહીથી ઉમેદવારની સેવાપોથીના આધારે તૈયાર કરેલ અનુભવના પ્રમાણપત્રની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ.</p>
૮	<p>ખંડ-(૮)</p> <p>મંડળી રજીસ્ટ્રેશન અધિનિયમ, ૧૮૬૦ અને મુંબઈ સાર્વજનિક ટ્રસ્ટ અધિનિયમ, ૧૯૫૦ હેઠળ રજિસ્ટર થયેલી માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓના સંચાલકોના પ્રતિનિધિઓનો મત વિભાગ</p>	<p>(૧) ઉમેદવારી પત્ર સાથે ૧૦૦/- રૂપિયાના સ્ટેમ્પ પેપર ઉપર ખંડ-(૮) માટે નિયત કરેલ નમૂના - (A) મુજબનુ નોટરાઈઝ સોગંદનામુ</p> <p>(૨) ઉમેદવારે ખંડ-(૮) માટે નિયત કરેલ નમૂના - (B) મુજબનુ ના-વાંધા પ્રમાણપત્ર</p> <p>(૩) શાળા સંચાલક મંડળના ઉમેદવારે મતદાર યાદીમાં નામ નોંધાવતી વખતે શાળા સંચાલક મંડળ દ્વારા કરેલ ઠરાવનો નમૂનો (પરિશિષ્ટ-૧)</p> <p>(૪) સંચાલક મંડળના ઉમેદવારે જે સંચાલક મંડળ મારફતે ઉમેદવારી નોંધાવેલ છે. તે સંચાલક મંડળના PTR (પબ્લિક ટ્રસ્ટ રજીસ્ટર) ની સ્વયં પ્રમાણિત નકલ.</p>
૯	<p>ખંડ-(૯)</p> <p>રજિસ્ટર થયેલી ખાનગી માધ્યમિક શાળાઓ અને રજિસ્ટર થયેલી ખાનગી ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓના વાલીઓના એસોસિએશનના પ્રમુખોનો મત વિભાગ</p>	<p>(૧) ઉમેદવારી પત્ર સાથે ૧૦૦/- રૂપિયાના સ્ટેમ્પ પેપર ઉપર ખંડ-(૯) માટે નિયત કરેલ નમૂના - (A) મુજબનુ નોટરાઈઝ સોગંદનામુ</p> <p>(૨) ઉમેદવારે ખંડ-(૯) માટે નિયત કરેલ નમૂના - (B) મુજબનુ ના-વાંધા પ્રમાણપત્ર</p> <p>(૩) વાલી એસોસિએશનના પ્રમુખના ઉમેદવારે રજૂ કરવાનું સંતાનના અભ્યાસ અંગેનું આચાર્યનું પ્રમાણપત્ર (નમૂનો - ક)</p> <p>(૪) વાલી એસોસિએશનના ઉમેદવારે મતદાર યાદીમાં નામ નોંધાવતી વખતે શાળા દ્વારા કરેલ ઠરાવનો નમૂનો (પરિશિષ્ટ-૨)</p>